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Objava za javnost 

TRC Koroška postal del vseevropskega digitalnega sodelovanja 

TRC Koroška je vključen v evropski projekt digitalnega sodelovanja “DE-LAN” s ciljem 

raziskati poslovne priloţnosti novih tehnologij za rast regionalnih gospodarstev. Otvoritveni 

dogodek projekta se je zgodil 9. junija 2010 v Bruslju, naznanil ga je Robert Madelin, 

generalni direktor Direktorata za informacijsko druţbo in medije pri Evropski komisiji. 

Devet partnerjev iz 7 evropskih drţav bo preko »DE-LAN« raziskalo kakšne prednosti 

prinaša digitalno sodelovanje malim in srednje velikim podjetjem. 

Cilj projekta je promocija dobrih praks na področju razvoja in uporabe sodobnih trendov v 

informacijsko komunikacijski tehnologiji kot npr. računalništvo v oblaku ali socialna omreţja. 

Poseben poudarek bo na aplikacijah kot so Digitalni poslovni ekosistemi (DBE), Ţivi 

laboratoriji in Digitalni mreţni posli; razvojni sistemi za spletno trgovino, ki neprekinjeno 

povezujejo organizacije, podjetja in posameznike za skupno poslovanje. 

Projekt »DE-LAN« predstavlja logično nadaljevanje aktivnosti, ki jih TRC Koroška izvaja na 

področju razvoja informacijske druţbe, v okviru projekta se bodo povezale različne iniciative 

izgradnje sodobnih poslovnih /digitalnih ekosistemov in ţivih laboratorijev. Za Koroško regijo 

projekt predstavlja priloţnost preseganja tradicionalno usmerjenih industrij s privabljanjem 

novih podjetij na področju sodobnih tehnologij in designa. 

Pričakovane koristi projekta so širša promocija izdelkov in storitev, izboljšane inovacije, 

poenostavitev delovnih procesov in povečanje konkurence in rasti na globalnih trgih. TRC 

Koroška tako uspešno vstopa v široka evropska partnerstva, ki pomenijo priloţnost za 

izmenjavo izkušenj in primerjalno učenje iz dobrih praks evropskih partnerjev.   

Davorin Rogina, vodja projekta DE-LAN in direktor TRC Koroška, pravi: 

»Manj razvite regije za resničen razvoj potrebujejo odmik od investiranja v pasivno 

infrastrukturo, zato TRC Koroška preko projektov evropskega sodelovanja prinaša v regijo 

vsebine Digitalne Agende in uresničuje svojo zavezo, kjer regionalnim podjetjem ustvarja 

priloţnosti za sodelovanje v globalno povezani ekonomiji.« 



  

 
 

 

Robert Madelin, generalni direktor Direktorata za informacijsko druţbo in medije pri Evropski 

komisiji, pravi: 

"Pred kratkim objavljena Digitalna Agenda za Evropo navaja, da je Evropska komisija 

zavezana h krepitvi digitalne ekonomije na nivoju celotne EU. Vendar je potrebno imeti za 

oblikovanje prave digitalne druţbe partnerje na vseh nivojih in iz vseh področij. Prav zato je 

projekt DE-LAN tako pomemben, saj vključuje prav takšno sodelovanje in bo pripomogel 

razširiti uporabo Informacijsko-komunikacijskih tehnologij v vsakdanje ţivljenje več milijonov 

prebivalcev EU." 

"Veselim se sodelovanja z izkušenimi partnerskimi regijami in raziskav kako inovativna 

uporaba IKT lahko odpre nove poslovne priloţnosti v Evropi. Projekti kot so DE-LAN lahko 

pripomorejo k uresničitvi glavnih ciljev uporabe IKT; ustvarjanje novih delovnih mest, trajnost 

in socialna vključenost." 

Znanje in izkušnje se bodo izmenjavale na rednih medregionalnih srečanjih, delavnicah in 

konferencah.  

Glavni rezultat je identifikacija in analiza osnovnih značilnosti uspešnega Digitalnega 

ekosistema.  

Skupne lastnosti in razlike, ključne priloţnosti, kritični dejavniki uspeha, premostitev ovir in 

izkušnje bodo predmet izmenjave med regijami in priloţnost za izmenjavo dobrih praks, kjer 

je digitalno sodelovanje vključeno v samo jedro evropskih politik. 

 

 

 

 

DE-LAN Partnerji na otvoritvenem dogodku (od 
leve proti desni) – Wayne James (Wales), 
Rimantas Gatautis (Litva), Vaclav Jachim (Češka), 
Michela Pollone (Italija), Davorin Rogina 
(Slovenija), Emma Buttrick (Wales), Elena 
Vitkauskaite (Litva), Derek Vaughan MEP, Sophie 
Le Breton (Belgija), Marta Quintanilla (Španija), 
Keri-Anne Davies (Wales), Miguel Angel Ayllon 
(Španija), Charles Watt (Belgija), Ralph Lloyd-
Davis (Belgija) 

 

Za vsa dodatna vprašanja v zvezi s projektom DE-LAN  kontaktirajte  e - naslov: 

info@de-lan.eu  ali info@trc-koroska.si 
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Ozadje DE-LAN programa 

DE-LAN (Digital Ecosystems – Learning Applications Network) je 3-letni medregionalni 

projekt, financiran v okviru programa INTERREG IVC, s ciljem promocije dobrih praks na 

področju razvoja in uporabe sodobnih digitalnih tehnologij, še posebej na področju aplikacij 

kot so Digitalni poslovni ekosistemi (DBE), Ţivi laboratoriji in Digitalni-mreţni posli.  

Wales je ţe več kot 12 let vodilna EU regija na področju razvoja informacijske druţbe, kar 

mu daje odlično osnovo za vlogo vodilnega partnerja na DE-LAN projektu.   

Devet regionalnih partnerjev na projektu se bo osredotočalo na potencialne prednosti 

trendov v aplikacijah na področju informacijsko komunikacijske tehnologije kot npr. 

računalništvo v oblaku, socialno mreţenje in na nove pristope in rešitve, ki jih te tehnologije 

nudijo za praktično uporabo v poslovnih mreţah in za vrsto različnih panog. 

Prednosti, ki jih prinaša digitalno poslovno sodelovanje preko Digitalnih poslovnih 

ekosistemov malim in srednje velikim podjetjem, so:  

 Širša promocija njihovih izdelkov in storitev. 

 Sodelovanje z drugimi podjetji na področju razvoja novih izdelkov in storitev in v 

iskanju novih trgov in trţnih niš. 

 Izvajanje uspešnega managementa dobavnih verig. 

 Izboljšanje, poenostavitev delovnih procesov. 

 Večja inovativnost in konkurenčnost na globalnih trgih. 

2.47 milijonov evrov vreden projekt DE-LAN bo gradil na uspehu obstoječih evropskih DBE 
iniciativ in projektov, osredotočil se bo predvsem na spodbujanje medregionalnega 
sodelovanja s ciljem identificiranja čim večjega števila dobrih praks in izvedb pilotnih 
aktivnosti. 
 
Partnerji na projektu 

1. Welsh Assembly Government, Wales – Vodilni Partner  

2. European Regional Information Society Association (eris@), Belgija 

3. Foundation Insula Barataria (FIB), Španija 

4. Vysocina Region, Češka 

5. CSP-Innovation in ICT, Piemonte, Italija 

6. National Association of Italian Municipalities (ANCI) Lazio, Italija 

7. Tehnološko razvojni center za Koroško, Slovenija 

8. Kaunas University of Technology (KTU), Litva 

9. Foundation for the Development of Science and Technology in Extremadura 
(FUNDECYT),Španija 

 


